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PROCÈS-VERBAL  DE  L’ASSEMBLÉE  GÉNÉRALE  ANNUELLE   

DU  CENTRE  COMMUNAUTAIRE  JEAN-GUY  DROLET 

POUR L’EXERCICE 2023-2024 

TENUE  LE  MARDI 4 JUIN 2024  

À 17H À LA SALLE COMMUNAUTAIRE 

 

 

Étaient présents :   

                                               Mme Manon Boulé, présidente                                                                          

                                               M. Pierre Lapointe, vice-président 

M. Richard Mercier, secrétaire et trésorier 

M. Daniel Déry, administrateur  

M. Charles Gravel, administrateur 

M. Alain Lachance, administrateur 

    M. Jean Drolet, directeur général 

    Mme Louise Lapointe, directrice adjointe 

Mme Pascale Desbiens, animatrice communautaire 

M. Christian Lalonde, responsable de l’animation et la  

vie communautaire 

    M. Michaël Dubuc, coordonnateur aux opérations 

Mme Vanessa Drolet, adjointe administrative 

Mme Gracia Adam, projet sécurité alimentaire 

 

 

 

Quorum : 95 personnes sont présentes à l’ouverture de l’assemblée.  
 
 

1. Mot de bienvenue 

Pour débuter, M. Jean Drolet souhaite la bienvenue à tous et nous remercie d’être 

présents. Il souligne la présence de Mme Nancy Dupont de la Ville de Québec, 

Mme Rachel Jean de la Caisse Desjardins de Limoilou, M. Denis Villeneuve de la 

firme d’Aubé, Anctil, Pichette et Associés, M. Yves Pomerleau de la chorale 

Ambitus et M. Guy Moisan, ex-président du centre. 

 

Mme Manon Boulé, présidente du conseil d’administration remercie les membres 

d’être présents et présente les membres du conseil d’administration.  
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2. Acceptation de l’ordre du jour 

Mme Manon Boulé fait la lecture de l’ordre du jour. L’acceptation de l’ordre du 

jour est proposée par Mme Johanne Ampleman, appuyée par Mme Carole 

Mainguy.  

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 7 juin 2023 

M. Daniel Déry fait la lecture du procès-verbal de la dernière assemblée générale, 

tenue le mercredi 7 juin 2023. Son acceptation est proposée par M. André Déry, 

appuyée par M. Paul-André Garneau. 

 

4. Présentation du rapport d’activités 2023-2024 

La présentation du rapport d’activités 2023-2024 (voir le rapport annuel) est 

effectuée par M. Jean Drolet, directeur général.  

 

Il remercie d’abord toute l’équipe de la permanence qui a contribué à ce rapport. 

Une équipe de 11 employés permanents et de 103 à temps partiel. 

 

Des remerciements aussi aux membres du conseil d’administration pour leur 

confiance, ainsi que les partenaires du centre : la Ville de Québec, le ministère de 

l’Éducation, la FQCCL, la Caisse Desjardins de Limoilou et le Bingo de la 

Capitale.  

 

Il remercie aussi les membres présents à cette assemblée, tout particulièrement les 

bénévoles des comités tels que : le Groupe 60, les Amis de l’artisanat, les Peintres 

du soir, les ligues de quilles, le groupe vocal Ambitus. Ceux-ci accueillent les 

participants dans une ambiance conviviale hebdomadairement toute l’année.  

 

Célébrant 25 ans de bénévolat, M. Drolet et Mme Boulé, présidente du conseil 

d’administration, invite Mme Louise Chamberland, responsable du comptoir 

alimentaire St-François d’Assise à venir les joindre à l’avant pour la remercier et 

lui donner un bouquet de fleurs.  

 

Le directeur présente un nouvel employé présent avec l’équipe depuis novembre 



2023, M. Christian Lalonde au poste de responsable de l’animation et de la vie 

communautaire. Son expérience en loisirs sera bénéfique pour nos membres.  

 

De plus, il présente deux nouveaux bénévoles et présidents de comité : M. Paul-

André Garneau, président du Groupe 60 et Mme Nicole Larose, présidente des 

Amies de l’artisanat.  

 

M. Drolet débute la présentation du rapport en mentionnant que la participation à 

nos activités a augmenté et plus particulièrement les quilles. Il y a eu beaucoup 

plus de famille que les autres années, ce qui nous a permis de jouer encore mieux 

notre mission du mieux-être et le mieux vivre par le loisir communautaire. 

 

Des nouveautés ont fait leur apparition à notre programmation, soit le camp de 

jour de grève au mois de décembre, le pickleball qui devient de plus en plus 

populaire et le Salon des artisans, organisé par les Amies de l’artisanat.  

 

M. Drolet souligne aussi la présence de Mme Gaétane Gauthier, cuisinière 

formatrice des apprentis cuisiniers avec la collaboration du Centre Louis-Joliet. Il 

y aura probablement une prochaine cohorte pour le plateau de formation d’aide-

cuisinier à l’automne 2024. Notre expertise d’animation se prolonge aussi en 

dehors de nos milieux de vie comme Stadacona Bouge, le P’tit marché solidaire 

de Limoilou etc. 

 

Le directeur annonce aux gens présents que la Ville de Québec a décidé que la 

piscine Ferland sera en grande rénovation à partir de juin 2025. Ce sera un 

chantier important et d’une durée de 22 mois au coût de 16 millions de dollars. 

Entre-temps, la ville étudie la possibilité de transférer le personnel et les activités 

du centre Ferland.  

 

Dans le suivi d’un plan d’action triennal, la mise à jour des règlements s’inscrit 

dans les nouvelles normes de gouvernance exigées par des nouvelles lois et par un 

de nos partenaires, le ministère de l’Éducation du Québec. 

 

En conclusion, le directeur remercie les partenaires, les participants, les bénévoles 



et les comités et les invite à lire le rapport d’activités. 

 

L’acceptation du rapport d’activités est proposée par M. Guy Moisan, appuyée par 

Mme Diane Drapeau. 

 

5. Présentation des états financiers 2023-2024 (du 1er avril 2023 au 31 mars 

2024) 

 

Mme Manon Boulé invite M. Denis Villeneuve, de la firme comptable Aubé, 

Anctil, Pichette et Associés pour la présentation des états financiers du centre. Il 

fait le résumé des revenus et des dépenses. Celui-ci et le directeur général 

répondent à quelques questions des membres. 

 

6. Mise à jour des règlements généraux 

 

Le conseil d’administration a entériné le 14 mai dernier, la mise à jour de 

nouveaux règlements à la demande du ministère de l’Éducation. Pour donner suite 

à la suggestion du ministère, le centre a engagé une avocate pour préparer les 

règlements. Ils ont été approuvés par le CA et le ministère.  

 

Les règlements généraux sont accessibles sur notre site internet et Facebook 

depuis quelques semaines. 

 

Son acceptation est proposée par M. Jean-Pierre Gosselin, appuyée par Mme 

Diane Drapeau.  

 

7. Élections\selon l’article 20. - mesure transitoire pour la durée des mandats 

 

Le directeur explique le nouveau règlement de l’article 20.2 : pour l’assemblée 

générale annuelle 2024, tous les administrateurs seront en élection, mais 

rééligible à un autre mandat de 1 ou 2 ans pour maintenir le principe 

d’alternance. 

 

Après l’élection et conformément au règlement 6-C stipulant que chaque mise 

en candidature doit être reçue par le conseil d'administration au plus tard dix 



jours avant l’assemblée, tous les administrateurs sont réélus.  

 

Nouvelle candidature pour le poste vacant : Mme Sylvie Baril. Elle est élue et 

se joindra au conseil d’administration prochainement.  

 

8. Nomination des vérificateurs pour l’année 2024-2025 

 

La firme Aubé, Anctil, Pichette et associés est proposée par M. Richard Mercier, 

appuyée par M. Guy Moisan, pour tenir le rôle de vérificateur comptable pour 

l’année financière 2024-2025. M. Villeneuve accepte.  

 

9. Période de questions  

Le directeur souligne le départ à la retraite de Mme Louise Lapointe, directrice 

adjointe, après plus de quarante ans de services. Un mot de reconnaissance est 

prononcé et les membres du CA lui remettent un présent pour son dévouement à 

la cause du centre.  

 

         10.  Levée de l’assemblée 

Le directeur remercie les gens qui sont venus à l’Assemblée générale annuelle de 

2023-2024 et il indique que le rapport d’activités sera disponible dans les 

prochains jours sur notre site internet.  

 

Pour terminer, M. Drolet souhaite au centre une bonne continuité.  

 

La levée de l’assemblée est proposée à 18h10 par M. Clément Vigneault, appuyée 

par Mme Denancour. 

 

 

 

 

_____________________ _______________________ 

Mme Manon Boulé M. Richard Mercier  

Présidente                                                                         Secrétaire et trésorier 


